

## Posudek diplomové práce

**Název práce:** Analýza edukačních materiálů pro pacienty s celiakií  
**Autorka:** Bc. Hana Zimmelová  
**Posudek vypracoval:** PaedDr. Petr Bauman

---

Posuzovaná diplomová práce je zajímavým příspěvkem z oblasti didaktiky, resp. teorie neformálního vzdělávání a teorie učebnic (edukačních médií). Svým zaměřením je velmi aktuální a přínosná – autorka se věnovala problému, který v české didaktice není příliš rozpracován, a současně se jí při zachování solidní teoretické úrovně podařilo koncipovat práci tak, aby mohla mít bezprostřední a smysluplný přesah do praxe.

Práce je standardní svým rozsahem i formálním zpracováním; po formální stránce je (s výjimkou formátování některých odstavců a tabulek) zpracována pečlivě. Čerpá z celkem 27 relevantních zdrojů. Vzhledem k tomu, že se jedná o diplomovou práci, to není vysoký počet, domnívám se však, že z hlediska zvoleného tématu je adekvátní (zahrnuje rovněž zahraniční literaturu).

V úvodu práce diplomandka uvádí, že cílem práce je „provést analýzu v češtině snadno dostupných českých edukačních materiálů, analýzu snadno dostupných internetových zdrojů pro pacienty s celiakií, posoudit tyto materiály z pedagogicko-didaktického hlediska (...) porovnat internetové stránky významných českých internetových zdrojů věnujících se celiakii s vybranými zdroji zahraničními.“

Práce je členěna do sedmi základních kapitol. První dvě kapitoly v obecnější rovině uvádějí do problematiky vzdělávání pacientů s celiakií. Kapitoly třetí a čtvrtá budují teoretický základ pro vlastní empirické šetření, kapitoly 5–7 obsahují zdůvodnění použité metodiky a prezentaci výsledků. Jednotlivé části jsou dobře zdůvodněny a propojeny, práce tvoří smysluplný a kompaktní celek.

Jako vedoucí práce kladně hodnotím zaujetí diplomandky pro téma, poctivý a svědomitý přístup. Kladně hodnotím také to, že diplomandka si při osobním zaujetí pro téma dokázala uchovat teoretický nadhled. Práci jako celek považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Domnívám se, že předložená diplomová práce splňuje stanovené požadavky, navrhuji hodnocení stupněm „**výborně**“.

V Českých Budějovicích, 17. května 2011.



PaedDr. Petr Bauman  
vedoucí diplomové práce  
katedra pedagogiky, TF JU